THÔNG BÁO
CHƯƠNG TRÌNH TIẾP SỨC MÙA THI 2009

Đội Tình Nguyện-Diễn đàn NgườiYênThành.Com

Địa bàn thành phố Hồ Chí Minh
Thân gửi các bạn học sinh lớp 12.

Nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các bạn học sinh lớp 12 là Người Yên Thành tham dự kỳ thi tuyển sinh Đại học, Cao đẳng năm 2009 tại địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh, thể hiện tinh thần và đức tính đoàn kết của con người Yên Thành trên mọi miền tổ quốc. Đội tình nguyện diễn đàn Người Yên Thành ở miền Nam đã xây dựng chương trình “Tiếp Sức Mùa Thi 2009”-địa bàn Tp.Hồ Chí Minh.
Nội dung chủ yếu của đợt Tình nguyện này là giúp đỡ thí sinh và người nhà về khâu tìm nhà trọ, để các bạn thí sinh và người nhà trong những ngày thi có chỗ nghỉ ngơi tốt nhất, miễn phí hoặc có giá hợp lý, tránh sự ép giá của rất nhiều chủ nhà trọ như những năm trước khi ngày thi đến gần. Bên cạnh đó là hướng dẫn đường đi, hỗ trợ đưa đón, hướng dẫn làm thủ tục dự thi giúp đỡ giải quyết các tình huống xấu phát sinh để các bạn học sinh có sự tự tin và tâm lý thoải mái nhất trước khi bước vào kỳ thi quan trọng trong đời.

Để nhận được sự hỗ trợ. Các bạn học sinh 12 và gia đình vui lòng gọi điện đến Nhóm Liên Lạc trước ngày 20/06/2009 và cung cấp đầy đủ các thông tin sau:

· Họ và tên

· Trường dự thi

· Địa điểm thi

· Địa điểm, phương tiện và ngày giờ vào thành phố Hồ Chí Minh

· Thời gian lưu lại thành phố (để sắp xếp chỗ trọ)

· Điện thoại liên lạc

Đội tình nguyện sẽ bố trí sắp xếp đội viên để trực tiếp hỗ trợ các bạn và người thân.
Lưu ý với bạn học sinh và phụ huynh: Nên tập trung đi chung một chuyến xe vào một ngày nhất định thì sẽ dễ dàng hơn cho công tác thực hiện chương trình.

Danh sách số điện thoại của nhóm liên lạc:

1. Chu Văn Tài                 0937 201 809
2. Vũ Hồng Phong            0976 570 720
3. Vũ Đình Tú                   0166 607 7260
4. Trần Đình Khánh          0972 902 369
5. Phan Thị Hồng              0938 758 619
Để biết thêm thông tin về chương trình “Tiếp sức mùa thi 2009”, các bạn vui lòng vào trang web: http://nguoiyenthanh.com/tiepsucmuathi 

hoặc gửi Email vào địa chỉ nguoiyenthanh@nguoiyenthanh.com.
Rất mong nhận được sự hỗ trợ và hợp tác của các bạn để chương trình diễn ra thành công, đóng góp một phần nhỏ xây dựng quê hương Yên Thành.
